

## Мыслить нестандартно



линых детей. В заочном туре также принимают участие учащиеся Тольки. Но в этом году организаторы пошли дальше: если раньше в конкурсе участвовали обучающиеся 5-10 классов, то в этом году было принято решение допустить к состязаниям детей начального школьного звена.

Конкурс проходил по следующим секциям: гуманитарная, включающая литературоведение, историю, краеведение; математическая, естественно-научная. Дети также были заняты декоративно-прикладным и техническим творчеством. Свои работы представили и юные модельеры. Эти ребята разработали и сшили чехлы для дорожных сумок, причём составили смету и обосновали целесообразность своего труда, сэкономив определённую сумму. В конкурсе приняли участие не только учащиеся школ, но и воспитанники учреждений дополнительного образования. Ребята всегда стараются, как могут! Их увлекает процесс творчества и многие из них не первый год борются за победу, показывая свои таланты. Очень заинтересовало учеников младших классов создание диафильмов, когда ребята вырезали из картона человечков, а потом использовали их для создания образов.

Подобные конкурсы очень положительно влияют на детей, развивая у них вкус и возможность мыслить нестандартно. Победителям были вручены грамоты, и они являются отличной мотивацией для дальнейших открытых детей и подростков в научной сфере, а также ярким примером сотрудничества преподавателей и их воспитанников.

**Наталья МАТЯШ.  
Фото Юрия МАТЯША.**

**Красноселькуп готовится встретить ДЕНЬ ПОБЕДЫ. Райцентр украшают яркие баннеры, флаги и волонтёры, которые приближают атмосферу праздника, раздают Георгиевские ленточки и приглашают сотрудников предприятий принять участие в предстоящих торжественных мероприятиях.**

Так работники учреждений культуры, организовав творческую агитбригаду, навещали большие и малые организации: пели песни военных лет, прикрепляли к груди символ мужества и свободы. Данная акция – традиционная и уже полюбилась сельчанам. Она напоминает о том, что праздник вот-вот наступит и надо быть готовыми участникам «Бессмертного полка», трудовым коллективам и воспитанникам общеобразовательных учреждений. А ещё призывает после возложения цветов у Обелиска Победы вернуться на главную площадь Красноселькупа, чтобы посмотреть праздничный концерт и всем вместе порадоваться за мирную и свободную жизнь, которую нам подарили участники Великой Отечественной войны, труженики тыла и дети войны.

Вот уже более пяти лет в нашем районе весенним майским днём проводится конкурс детских творческих и учебных проектов «5 П», организованный управлением образования Администрации района. Конкурс охватывает различные направления и проводится с целью развития у школьников интереса к научной деятельности, интеллектуальных способностей и создания оптимальных условий для выявления одарённых и талант-



## Самая необходимая служба

Свой профессиональный праздник отметили мужественные люди – пожарные, готовые по первому зову, с риском для жизни, броситься на спасение людей и их имущества из огненной стихии. Триста семьдесят лет прошло с того дня, когда царским указом российский монарх Алексей Михайлович повелел создать первую российскую противопожарную службу. Всё с тех пор изменилось в этом деле, за исключением одного – работа пожарного до сих пор остаётся уделом сильных и бесстрашных людей. В концертном зале ЦДиНТ чествовали пожарных. Самым достойным первым заместителем главы Администрации района Геннадий БУРЯК вручил Благодарности и Почётные грамоты, а творческие сотрудники порадовали присутствующих музыкальными номерами.

Работа в части требует особых качеств и человеческого отношения к людям и каждый из них, кто когда-то выбрал эту опасную профессию, каждый день думает о том, чтобы он прошёл тихо и спокойно, и происшествия с пожарами люди видели бы только в кино.

**СПЕЦКОР.  
Фото Юрия МАТЯША.**

